
Dragi učenici, 

pred vama se nalaze upute za samostalan projekt u kojemu ćete istražiti:  

  

Ovisi li razina jakosti zvuka o vrsti glazbe koju slušamo? 

  

Razina jakosti zvuka jest fizička veličina koja govori o mjerljivoj glasnoći zvuka. Poznato vam je 

da su neki zvukovi tiši, dok neki mogu biti glasniji. Glasne zvukove često u svakodnevnome 

govoru nazivamo bukom.  

Razinu zvuka moguće je izmjeriti. Mjerna jedinica za razinu jakosti zvuka je decibel (dB). 

Vrijednost od 0 dB najmanja je vrijednost jakosti zvuka koju ljudsko uho može zamijetiti. 

  

Kako biste izmjerili razinu jakosti zvuka koristit ćete mjerač razine zvuka koji ćete u obliku 

aplikacije Noise Meter app preuzeti na svoj mobilni uređaj ili tablet. 

  

Način preuzimanja aplikacije opisan je na sljedećim slikama. 



 

 

Ukoliko ova aplikacije nije dostupna za iPhone (trebala bi biti), pokušajte s ovom: 

 

 

 

Zadatak 1. Ovisi li razina jakosti zvuka o vrsti glazbe koju slušamo? 

  

Istražit ćete jakost zvuka za tri pjesme različitoga glazbenog stila (opera, pop-glazba, rock-glazba), 

a možete dodati još neki glazbeni stil po izboru. Cilj je uključiti aplikaciju za vrijeme trajanja 



pjesme i po završetku pjesme očitati najnižu i najvišu vrijednost decibela za navedenu pjesmu. Sve 

pjesme slušajte na maksimalno pojačanim zvučnicima. 

 

  

Isti ćete postupak primijeniti za sve glazbene stilove koje odaberete. Rezultate svojega mjerenja 

prikazat ćete u tablici.  Usporedite i srednje vrijednosti jakosti zvuka za svaku pojedinu skladbu. 

  

Zadatak 2. Ovisi li razina jakosti zvuka o jačini zvučnika/izvora zvuka? 

  

Za ovaj zadatak odaberite svoju najdražu pjesmu. Uključite aplikaciju za vrijeme trajanja pjesme 

i po završetku pjesme očitajte najnižu i najvišu vrijednost decibela za navedenu pjesmu. Pjesmu 

ćete poslušati dvaput. Prvo pjesmu poslušajte na maksimalno pojačanim zvučnicima, a zatim na 

polovici maksimalne jakosti.  

Rezultate svojega mjerenja prikazat ćete u tablici. 



  

Pokus/opis postupka  

U nekoliko rečenica opišite kako ste izvršili svoje istraživanje. 

  

Pretpostavke 

Napišite svoje pretpostavke za pitanja postavljena u zadatcima 1. i 2.  

   

Zaključak 

Vaš zaključak neka sadrži odgovore na pitanja: 

Ovisi li prosječna jačina zvuka o vrsti glazbe koju slušate?  

Kako se međusobno odnose jakosti zvuka za različite vrste skladbe? 

Ovisi li razina jakosti zvuka o jačini zvučnika?  

  

 ZADATAK (nalaze se u vašem dokumentu!) Kako biste riješili zadatke, sjetite se što je uopće 

zvuk (formule imate u bilježnici). 

  

  

  

  

 

 


